
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

CeraSprint NeuBadearmatur UP Bausatz 2 		  A4714AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 A4714AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28

31

30

29

32

27

26

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhen Versteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 St.

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø157 rund A962392AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A960562AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

30 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Stopfen mit O-Ring A962464AA 1 St.

CeraSprint NeuBadearmatur UP Bausatz 2 		  A4714AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

CeraSprint NeuBrausearmatur UP Bausatz 2  		  A4715AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 A4715AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

29

30

28

27

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhen Versteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 St.

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Stopfen A963412NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause UP (zylindrisch) A962398AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

27 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

28 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen und Rosette A962465AA 1 St.

CeraSprint NeuBrausearmatur UP Bausatz 2  		  A4715AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

CeraSprint NeuBadearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717)    A4808AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A4808AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17
18

19

20

21
22

23

32

27

30

28

8

8

16

29

4

14

25

31

26

14

Bohrung

zeigt nach

unten

24

14

33

17

15



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhen Versteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø157 rund A962392AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A960562AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

30 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen und Rosette A962464AA 1 St.

33 Rückflussverhinderer und Ring A962866NU 1 Set

CeraSprint NeuBadearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717)    A4808AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

min.350

117

ø63

134

max.35
30-50

G 1 1/4

max.150

50

CeraSprint NeuWaschtischarmatur	  		  B3738AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur B3738AA xx

16

18

19

1

4

6

7

8

9

11

13

3

2

14

15

12

17

5

10



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 Set

3 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x62

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 O-Ring-Set

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

12 O-Ring Ø10x2,5

13 Armaturenkörper (TOP-Fix)

14 Neoperl-Cascade komplett A960321AA 1 St.

15 Befestigungsset B960186NU 1 St.

16 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

17 Druckschlauch G3/8 Ø10,5 L 445 mm A962359NU 1 St.

18 Zugstange komplett B964885AA 1 St.

19 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraSprint NeuWaschtischarmatur	  		  B3738AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

min.350

128

ø63

134

max.35
30-50

G 1 1/4

max.150

53

CeraSprint NeuBidetarmatur 			   B3740AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Bidetarmatur B3740AA xx

1

4

6

7

8

9

10

12

3

2

13

16

15

11

19

17

20
18

21

14

5



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x59 A963331NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Einsatzstück

10 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

11 O-Ring Ø9x2 A961868NU 5 St.

12 Armaturenkörper

13 Strahlregler M18x1 B964902AA 1 St.

14 Kugelgelenk M18x1 A960019AA 1 St.

15 Befestigungsset B960186NU 1 St.

16 Ab-und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

17 Flexibler Schlauch A963305NU 1 St.

18 Dichtungsring für Schlauch F1/2 A963307NU 2 St.

19 Zugstange komplett B964885AA 1 St.

20 Klemmstück A963404NU 1 St.

21 O-Ring Ø7,65x1,78 B960341NU 2 St.

CeraSprint NeuBidetarmatur 			   B3740AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

110

158

G
 1

/2

ø
7

0

1
5

0
+

1
3

_

CeraSprint NeuBadearmatur AP  			   B3743AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP B3743AA xx

1

2

3

4

6

7

8

15
16

17

19
20

21

10

14

11

9

18

22 13

12

5



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Umschaltung B964886AA 1 St.

10 Armaturenkörper

11 Luftsprudler M24x1 -C- A961132AA 1 St.

12 O-Ring Ø13,1x1,6

13 Nippel M18x1 G1/2

14 Rückschlagventil A962594NU 1 St.

15 S-Anschluss komplett B964888AA 1 St.

16 S-Anschluss G3/4

17 Rosette mit Kunststoffring B964887AA 1 St.

18 Kunststoffring

19 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

20 Überwurfmutter G3/4

21 Sitzstück M19x1,5L

22 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

CeraSprint NeuBadearmatur AP  			   B3743AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

31

G
 1

/2

ø
7
0

1
5
0

+
1

3
_

CeraSprint NeuBrausearmatur AP 			   B3745AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP B3745AA xx

11
12

14

18

10

13

9

12

3

4

6
7

8

16
17

15

5



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Rückschlagventil A962594NU 1 St.

10 Armaturenkörper

11 S-Anschluss komplett B964888AA 2 St.

12 S-Anschluss G3/4

13 Rosette B964887AA 1 St.

14 Kunststoffring

15 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

16 Überwurfmutter G3/4

17 Sitzstück M19x1,5L

18 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

CeraSprint NeuBrausearmatur AP 			   B3745AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

31

G
 1

/2

ø
7
0

1
5
0

+
1

3
_

CeraSprint NeuBrausearmatur AP Brausekombination 		  B4256AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP Brausekombination B4256AA xx

11
12

14
15

13

16
17

9

10

12

3

4

6

7

8

22

18

20

21

19

5



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Armaturenkörper

10 Rückschlagventil A962594NU 1 St.

11 S-Anschluss komplett B964888AA 1 St.

12 S-Anschlüsse G1/2xG3/4

13 Rosette A962721AA 2 St.

14 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

15 Sitzstück M19x1,5L

16 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

17 Überwurfmutter G3/4

18 Handbrause

19 Brauseschieber

20 Brauseschlauch

21 Seifenschale

22 Brausestange mit Befestigung

CeraSprint NeuBrausearmatur AP Brausekombination 		  B4256AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

119

43

max 35

min 350

2xG3/8

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4263AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur B4263AA xx

1

4

6

7

8

9

10

12

3

2

13

14

11

15

16

5



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Schraube M5x10 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x62

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Einsatzstück

10 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

11 O-Ring Ø10x2,5

12 Armaturenkörper

13 Neoperl-Cascade komplett A960321AA 1 St.

14 Befestigungsset B960187NU 1 St.

15 Druckschlauch G3/8 Ø10.5 L 445 A962359NU 1 St.

16 Nippel G3/8-G1/2 komplett

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4263AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

110

158

G
 1

/2

ø
7

0

1
5

0
+

1
3

_

CeraSprint NeuBadearmatur AP mit Handbrause-Set 		  B4264AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP mit Handbrause-Set B4264AA xx

2

3

6

14

11

9

13
12

1

4

7

8

15
16

17

19
20

21

18

22

23

24

25

26

26

10

5



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Umschaltung B964886AA 1 St.

10 Armaturenkörper

11 Luftsprudler M24x1 -C- A961132AA 1 St.

12 O-Ring Ø13,1x1,6

13 Nippel M18x1 G1/2

14 Rückschlagventil A962594NU 1 St.

15 S-Anschluss kompl. B964888AA 2 St.

16 S-Anschluss G3/4

17 Rosette B964887AA 1 St.

18 Kunststoff-Ring

19 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

20 Überwurfmutter G3/4

21 Sitzstück M19x1,5 LH

22 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

23 Handbrause

24 Brauseschieber

25 Brauseschlauch

26 Fiberring Ø16x13x1,5

CeraSprint NeuBadearmatur AP mit Handbrause-Set 		  B4264AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab xx

Oberflächen
AA Chrom

min.350

117

ø63

ø10

134

max.35
30-50

G 1 1/4

max.150

50

CeraSprint NeuWaschtischarmatur Niederdruck 			   B4265AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur Niederdruck B4265AA xx

1

4

6

7

8

12

3
2

13

14

18

19

16

5

9

9

10

11

15

17



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/ Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Schraube M4x59 A963331NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Durchflussbegrenzer

9 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

10 Einsatzstück

11 O-Ring-Set A961459NU 1 St.

12 Armaturenkörper ND

13 Strahlregler M24x1 ND A960935AA 1 St.

14 Ab-und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

15 Befestigungsset B960187NU 1 St.

16 Zuflussrohr A960934NU 1 St.

17 Quetschverschraubung A960934NU 1 St.

18 Zugstange komplett B964885AA 1 St.

19 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraSprint NeuWaschtischarmatur Niederdruck 			   B4265AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

min.350

117

ø63

134

max.35
30-50

G 1 1/4

max.150

50

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4271AA

1

4

6

7

8

9

11

13

3

2

14

16
15

12
18

17

19

5

10

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur B4271AA xx



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Rosette komplett B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x62

8 47mm ECO Kartusche B964896NU 1 St.

9 O-Ring-Set

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

12 O-Ring Ø10x2,5

13 Armaturenkörper

14 Neoperl-Cascade komplett A960321AA 1 St.

15 Befestigungsset B960186NU 1 St.

16 Ab-und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

17 Druckschlauch G3/8 - M8x1 - 420 linksgewinde A962359NU 1 St.

18 Zugstange komplett B964885AA 1 St.

19 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4271AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

min.350

117

ø63

134

max.35
30-50

G 1 1/4

max.150

50

ø10

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4273AA

1

4

6

7

8

9

10

12

3

2

13

15

14

11

17

16

18

5

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur B4273AA xx



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Rot/ Blau A963054NU 1 St.

4 Rosette komplett B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x59 A963331NU 3 St.

8 47mm ECO Kartusche A960501NU 1 St.

9 Einsatzstück

10 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

11 O-Ring Ø9x2 A961868NU 5 St.

12 Armaturenkörper

13 Vandalensicherer Strahlregler Cascade M24x1 -A- B964897AA 1 St.

14 Befestigungsset B960186NU 1 St.

15 Ab-und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

16 Zuleitung Ø10x0,7 L395 mm

17 Zugstange komplett B964885AA 1 St.

18 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4273AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

min.350

117

ø63

ø10

134

max.35
30-50

G 1 1/4

max.150

50

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4280AA

1

4

6

7

8

9

10

12

3

2

13

15

11

17

14

18

16

5

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur B4280AA xx



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/ Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x62 A963331NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Einsatzstück

10 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

11 O-Ring Ø10x2,5

12 Armaturenkörper

13 Neoperl-Cascade komplett A960321AA 1 St.

14 Befestigungsset B960186NU 1 St.

15 Ab-und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

16 Anschlussrohr 10,5x10x440

17 Zugstange komplett B964885AA 1 St.

18 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4280AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

18
45

145

m
a
x
 3

5

min 350

10

1

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4281AA

1

4

6

7

8

9

10

12

3

2

13

11

14

15

16

5

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur B4281AA xx



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963409NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x62

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Einsatzstück

10 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

11 O-Ring Ø10x2,5

12 Armaturenkörper

13 Neoperl-Cascade komplett A960321AA 1 St.

14 Befestigungsset B960186NU 1 St.

15 Anschlussrohr 10.5x10x440

16 Kette komplett L240 mm A960933NU 1 St.

CeraSprint NeuWaschtischarmatur 			  B4281AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

145

max 30 G1/2

SW 24

SW 24

117
47

CeraSprint NeuSelbstschlussarmatur ohne Mischung 		  B4664AA

2

4

5

6

7

1 3

8

9

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Selbstschlussarmatur ohne Mischung B4664AA xx



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Drücker für Selbstschlussarmatur B960330AA 1 St.

2 Schraube M4x16 B960331NU 1 St.

3 Farbindex Blau

4 Gewindering

5 Abdeckkappe für Selbstschlussarmatur B960332AA 1 St.

6 Kartusche für Selbstschlussarmatur B960333AA 1 St.

7 Armaturenkörper

8 Vandalensicherer Strahlregler Cascade M24x1 -A- B964897AA 1 St.

9 Verbindungsset für Selbstschlussarmatur B960334NU 1 St.

CeraSprint NeuSelbstschlussarmatur ohne Mischung 		  B4664AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

230

167

195
182

min. 350

G3/8 

SW 19

SW 13

max. 45

CeraSprint NeuKüchenarmatur 			   B5344AA

24

12

2

3

1

4

6

8

13

25

23

22 20

15

19

21

7

14

17

18

16

9

11

10

5

26

27

27

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur B5344AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960214AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Zylinderschraube M4x10

10 Adapter

11 Schraube M5x8

12 Neoperl-Cascade M24x1 -B- A960932AA 1 St.

13 Armaturenkörper

14 Befestigungsset B960232NU 1 St.

15 Unterlegeplatte A962328NU 1 St.

16 Gleitrosette B960407AA 1 St.

17 Einsatzstück M10x1

18 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

19 Gleitring 27,3x31,7x3

20 O-Ring Ø26,64x2,62

21 Gleitring 34,6x38,9x3

22 Dichtset Auslauf B960231NU 1 St.

23 Schlauch F3/8 M10x1 L445 mm B960474NU 1 St.

24 Dichtungsring für Pos. 23 A963307NU 2 St.

25 O-Ring Ø7,65x1,78 B960341NU 2 St.

26 Kunststoffeinsatz

27 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur 			   B5344AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab September 2003

Oberflächen
AA Chrom

G3/8

Sw19

540

Sw13

min 350

max 45

230

165

CeraSprint NeuKüchenarmatur ND 			  B5345AA

17

11

2

3

1

4

6

12

22

21 19

14

18

20

5

13

16

15

8

10

9

7

23

24

25

25

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur ND B5345AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960214AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

5 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

6 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

7 Durchflussbegrenzer

8 Zylinderschraube M4x10

9 Adapter

10 Schraube M5x8

11 Strahlregler M24x1 ND A960935AA 1 St.

12 Armaturenkörper

13 Befestigungsset B960232NU 1 St.

14 Unterlegeplatte A962328NU 1 St.

15 Gleitrosette B960407AA 1 St.

16 Einsatzstück M10x1

17 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

18 Gleitring 27,3x31,7x3

19 O-Ring Ø26,64x2,62

20 Gleitring 34,6x38,9x3

21 Dichtset Auslauf B960231NU 1 St.

22 Flexibler Schlauch G3/8 - M10x1 - 550 linksgewinde A963685NU 1 St.

23 Flexibler Schlauch M10x1 G3/8 A963600NU 1 St.

26 Kunststoffeinsatz

25 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur ND 			  B5345AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab November 2004

Oberflächen
AA Chrom

230 

187 

215 
202 

m
a

x
 4

0
 

Sw13 

Sw19 

G3/8 

10 

10 

Sw19 

Sw27 

G3/4 

min 350 

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit Geräteabsperrventil 			  B5346AA

19

12

2

3

1

4

8

13

23

21

17

20

22

7

16

18

24

9

11

10

15

14

29

6

25

26

27

28

5

30 31

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit Geräteabsperrventil B5346AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960214AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Zylinderschraube M4x10

10 Adapter

11 Schraube M5x8

12 Neoperl-Cascade komplett A960932AA 1 St.

13 Armaturenkörper

14 Stellring GAV

15 Gleitsegment

16 Befestigungsset B960232NU 1 St.

17 Unterlegeplatte A962328NU 1 St.

18 Einsatzstück

19 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

20 Gleitring 27,3x31,7x3

21 O-Ring Ø26,64 x 2,62

22 Gleitring 34,6x38,9x3

23 Dichtset Auslauf B960231NU 1 St.

24 Geräteabsperrventil A962411NU 1 St.

25 Kupferrohr

26 Flexibler Schlauch M10x1-G3/8 L445 A963600NU 1 St.

Flexibler Schlauch M10x1-G1/2 L400 B960340NU 1 St.

27 Dichtungsring für Pos. 26 A963307NU 2 St.

28 O-Ring Ø7,65x1,78 B960341NU 2 St.

29 Anschluss-Set B960249NU 2 St.

30 Kunststoffeinsatz

31 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit Geräteabsperrventil 			  B5346AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

195

min 350

55

230

138

182

13

2xG3/8

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause 	 B5347AA

2

3

1

4

13

22

6

15

16

18

14

17

21

26

20

12

19

27

24

23

25

7

8

10 9

11

29

5

30

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause B5347AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960214AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/ Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x45,5 A961957NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Adapterplatte A964523NU 1 Set

10 Adapter

11 O-Ring-Set A961459NU 1 St.

12 Anschlag A962147NU 1 St.

13 Armaturenkörper

14 O-Ring Ø36x2 A961335NU 1 St.

15 Gleitring 39,8-47,5-4 B960254NU 1 St.

16 Einsatz

17 Schaft M33x1.5

18 Verteilrohrset

19 O-Ring Ø42,52x2,62 A960331NU 1 St.

20 Verbindungsset + Pos. 29

21 Verbindungsset B960255NU 1 Set

22 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 A -375 Ø14 A963305NU 1 St.

Flexibler Schlauch F1/2 M10x1 8x12 L400 B964562AA 1 St.

23 Geschirrbrause B960215AA 1 St.

24 Gummiring Ø18,5x11x2 A961817NU 5 St.

25 Schlauch M15x1 L1500 mm für Geschirrbrause mit Gewicht B960460NU 1 St.

26 Kunststoffeinsatz A960911NU 1 St.

27 Rückflussverhinderer-Ventil komplett A963736NU 1 St.

29 Gleitrosette B960452AA 1 St.

30 Luftsprudler für Handbrause B960509NU 1 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause 	 B5347AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

230

163

207
220

295
13

2 x G3/8

max. 350

m
ax

. 3
5

Ø55

CeraSprint NeuKüchenarmatur 		  B5348AA

17

2

3

1

4

8

13

7

19

24
12

25

27

6

9
10

11

14

31

32

33

15

16

18

26

22

28

5

23

20

21

3035

34

29

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur B5348AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960738AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x45,5 A961957NU 1 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Adapterplatte A964523NU 1 Set

10 Adapter

11 Armaturenkörper

12 Stellring GAV

13 Schraube M4

14 Einsatz

15 O-Ring Ø36x2 A961335NU 1 St.

16 Gleitring 39,8x47,5x4 B960254NU 1 St.

17 O-Ring-set A961459NU 1 St.

18 Anschlag A962147NU 1 St.

19 Einsatzstück

20 Schaft M33x1.5

21 Einsatzstück Befestigung

22 Verbindungsset B960255NU 1 Set

23 Befestigungsset und Pos. 31

24 Geräteabsperrventil A962411NU 1 St.

25 Kupferrohr

Anschlussrohr L150 mm

Anschlussrohr L215 mm

26 Schlauch F1/2 M10x1/8x12 L400 B964562AA 1 St.

Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 -A- 375 Ø14 A963305NU 1 St.

27 Anschluss-Set B960249NU 1 St.

28 Kunststoffeinsatz A960911NU 1 St.

29 Gummiring Ø18,5x11x2 A961817NU 5 St.

30 Schlauch für Geschirrbrause mit Gewicht M15x1 L1500 mm B960460NU 1 St.

31 Rückflussverhinderer-Ventil komplett A963736NU 1 St.

32 Geschirrbrause B960215AA 1 St.

33 Luftsprudler für Handbrause B960509NU 1 St.

34 O-Ring Ø39,34x2,62 A960331NU 1 St.

35 O-Ring Ø43x3 A961623NU 2 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur 		  B5348AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

230

138

55

195

min 350 13

2xG3/8

182

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause ND 		  B5349AA

2

3

1

4

13

22

15

16

18

14

17

21

32

20

12

19

27

24

23

25

6

7

10 9

11

33

5

26

30

31
20a

29
28

8

34

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause ND B5349AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960738AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x45,5 A961957NU 1 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Durchflussbegrenzer

9 Adapterplatte A964523NU 1 Set

10 Adapter

11 O-Ring-Set A961459NU 1 St.

12 Anschlag A962147NU 1 St.

13 Armaturenkörper

14 O-Ring Ø36x2 A961335NU 1 St.

15 Gleitring 39,8x47,5x4 B960254NU 1 St.

16 Einsatzstück

17 Schaft M33x1,5

18 Einsatzstück Befestigung

19 O-Ring Ø42,52x2,62 A960331NU 1 St.

20 Befestigungsset und Pos. 31

20a Befestigungsset B960465AA 1 Set

21 Verbindungsset B960255NU 1 Set

22 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 A A963305NU 1 St.

23 Handbrause, ND B960335AA 1 St.

24 Gummiring Ø18,5x11x2 A961817NU 5 St.

25 Brauseschlauch L1500 mm B964682AA 1 St.

26 Strahlregler für Handbrause B960510NU 1 St.

27 Überwurfmutter G1/2

28 Dichtung Ø14x8,5x1,5

29 Gummiring Ø18x11x3

30 Fiberring Ø14,5x8x2 A963307NU 2 St.

31 T-Stück A962630NU 1 St.

32 Kunststoffeinsatz A960911NU 1 St.

33 Gleitrosette B960452AA 1 St.

34 Rückflussverhinderer A962594NU 2 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit herausziehbarer Handbrause ND 		  B5349AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

230 

186 

215 
202 

m
a
x
 4

0
 

Sw13 

Sw19 
10 

3xG3/8 

min 350 

10 

Sw19 

Sw27 

G3/4 

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit Geräteabsperrventil ND 		  B6916AA

19

12

2

3

1

4

7

13

27

23

21

17

20

22

6

16

18

24

9

11

10

8

28

15

26
25

14

29

5

30 31

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit Geräteabsperrventil ND B6916AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960738AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Durchflussbegrenzer

9 Zylinderschraube M4x10

10 Adapter

11 Schraube M5x8

12 Strahlregler M24x1 komplett ND A960935AA 1 St.

13 Armaturenkörper

14 Stellring GAV

15 Einsatz

16 Befestigungsset B960232NU 1 St.

17 Unterlegeplatte A962328NU 1 St.

18 Einsatzstück Küche, ND-GAV

19 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

20 Gleitring 27,3x31,7x3

21 O-Ring Ø26,64x2,62

22 Gleitring 34,6x38,9x3

23 Dichtset Auslauf B960231NU 1 St.

24 Geräteabsperrventil A962411NU 1 St.

25 Kupferrohr 8x130 10x0,75 L285 mm

26 Anschlussrohr L150mm

27 Flexibler Schlauch M10x1 G3/8 A963600NU 1 St.

28 Flexibler Schlauch G3/8

29 Anschluss-Set 10mm / 3/4 B960249NU 1 St.

30 Kunststoffeinsatz

31 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit Geräteabsperrventil ND 		  B6916AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

Sw13

M40x1,5

172

230

G3/8

Sw19

Sw19

m
a
x
 4

5

CeraSprint NeuKüchenarmatur für Vorfenstermontage 		  B6917AA

11

2

3

1

4

7

6

8

12

10
9

5

21

22

23 20

1814

13

15

17

16

19

24 25

4a

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur für Vorfenstermontage B6917AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960738AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

4 a O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

5 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

6 Volumenanschlag A960080NU 1 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Zylinderschraube M4x10

9 Adapter

10 Schraube M5x8

11 Neoperl-Cascade komplett A960932AA 1 St.

12 Armaturenkörper

13 Gleitring 27,3x31,7x3

14 O-Ring Ø26,64x2,62

15 Gleitring 34,6x38,9x3

16 Dichtset Auslauf B960231NU 1 St.

17 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

18 Einsatzstück M10x1

19 Gleitrosette B960407AA 1 St.

20 Fenstersockel B960234AA 1 St.

21 Flexibler Anschlussschlauch F3/8 M10x1 6x10 L700 B960233NU 1 St.

22 Dichtungsring für Pos. 21 A963307NU 2 St.

23 O-Ring Ø7,65x1,78 A960341NU 2 St.

24 Kunststoffeinsatz

25 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur für Vorfenstermontage 		  B6917AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

14°

230

276

116

35
+2
- 1

2
1
1

1
9

5

2
2

4

m
in

.8
0

0

max.40

2xG3/8

CeraSprint NeuKüchenarmatur für Vorfenstermontage ND 		  B6918AA

11

2

3

1

4

7

6

8

12

10
9

22

20

5

21

16 14

13

15

17

18

19

23 24

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur für Vorfenstermontage ND B6918AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960738AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960229AA 1 St.

5 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

6 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

7 Durchflussbegrenzer A962634NU 1 St.

8 Zylinderschraube M4x10

9 Adapter

10 Gewindestift M5x8

11 Strahlregler M24x1 komplett A960935AA 1 St.

12 Armaturenkörper

13 Gleitring 27,3x31,7x3 (in Pos. 16 enthalten)

14 O-Ring Ø26,64x2,62 (in Pos. 16 enthalten)

15 Gleitring 34,6x38,9x3

16 Dichtset Auslauf B960231NU 1 St.

17 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

18 Einsatzstück M10x1

19 Gleitrosette B960407AA 1 St.

20 Fenstersockel B960234AA 1 St.

21 Flexibler Anschlussschlauch F3/8 M10x1 6x10 L700 B960233NU 1 St.

22 Flexibler Anschlussschlauch F3/8 M10x1 8x12 L850 B960235NU 1 St.

23 Kunststoffeinsatz

24 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur für Vorfenstermontage ND 		  B6918AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab xx

Oberflächen
AA Chrom

196279

SW 13

max 35

min 350

63

30-50:

G1 1/4

max 150

SW 19

2xG3/8

185

CeraSprint NeuWaschtischarmatur mit hohem Auslauf 			   B7472AA

1

15

17

18

19

2

3

6

4

7

8

11

9

10

13

14

12

16

20

21

5

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit hohem Auslauf B7472AA xx



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Rosette komplett B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Armaturenkörper

10 Rohrauslauf R190 mm komplett B960293AA 1 St.

11 Luftsprudler M22x1 -A- für Rohrauslauf B960294AA 1 St.

12 Dichtungsset B960295NU 1 St.

13 Schraube M5x5,5 A960058NU 1 St.

14 Gewindestift und Abdeckkappe B960297AA 1 St.

15 Verbindungsset B964894NU 1 St.

16 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

17 Flexibler Schlauch F3/8 M10x1C 8x12 L400 A963305AA 1 St.

18 Dichtungsring für Pos. 17 A963307NU 2 St.

19 O-Ring Ø7,65x1,78 B960341NU 2 St.

20 Zugstange komplett B964885AA 1 St.

21 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraSprint NeuWaschtischarmatur mit hohem Auslauf 			   B7472AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab xx

Oberflächen
AA Chrom

236

206

324

SW 13

min 350

2xG3/8

SW 19

m
a
x
. 
3
5

Ø64

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit hohem rundem Auslauf 		  B7473AA

1

16

17

2

3

6

4

7

8

11

9

15

10

13

14

12

5

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohem rundem Auslauf B7473AA xx



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960705AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5

3 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 (in Pos. 4 enthalten)

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Armaturenkörper

10 Rohrauslauf R230 mm komplett B960296AA 1 St.

11 Neoperl Cascade M22/M24 -B- A962685NU 1 St.

12 Dichtungsset B960295NU 1 St.

13 Gewindestift M5x5,5 A960058NU 1 St.

14 Gewindestift und Abdeckkappe B960297AA 1 St.

15 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

16 Verbindungsset B964894NU 1 St.

17 Flexibler Schlauch F3/8 M10x1C 8x12 L400 A963305AA 1 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit hohem rundem Auslauf 		  B7473AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

250

230

max 40

118

min 350

2xG3/8

213
306

47

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit hohem eckigem Auslauf  		  B9576AA

1

19

3

2

5
4

6

7

8

9

10
11

12

13

14

16

17

18

15

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohen eckigen Auslauf B9576AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Logo B960948AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Rosette komplett B960276AA 1 Set

5 O-Ring Ø40x1 (in Pos. 4 enthalten)

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x59

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø44x2

12 O-Ring Ø9,25x1,78

13 Armaturenkörper

14 Befestigungsset B960232NU 1 Set

15 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

16 Auslauf komplett B960962AA 1 Set

17 Luftsprudler M16,5x1 inklusive Schlüssel B960497NU 1 St.

18 Dichtungsset für Auslauf F960023NU 1 Set

19 Schlauch F3/8 M10x1/L445mm B960474NU 1 St.

CeraSprint NeuKüchenarmatur mit hohem eckigem Auslauf  		  B9576AA




